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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Μεγάλες επιτυχίες στο Διασυλλογικό Πρωτάθλημα Δρομικού Τριάθλου και το Πανελλήνιο 

Πρωτάθλημα Χειροπάλης που διοργανώθηκαν στον Ασπρόπυργο. 

 

-Πρωτιές για Α.Σ. Ηρακλή Ασπροπύργου και Χρήστο Παπαδόπουλο στη Χειροπάλη 

 

 
Με ξεχωριστή επιτυχία διοργανώθηκε την Κυριακή 30 Μαρτίου, το Διασυλλογικό Πρωτάθλημα 

Δρομικού Τριάθλου Κ14 Αγοριών-Κοριτσιών στο Δημοτικό Στάδιο Ασπροπύργου. 

Ο αγώνας ήταν αφιερωμένος στη μνήμη του Ομοσπονδιακού Προπονητή και συντοπίτη μας Κώστα Ηλία, 

ο οποίος έφυγε πρόωρα από κοντά μας και υπηρέτησε με αφοσίωση το άθλημα του στίβου. Διοργανώθηκε 

σε αγαστή συνεργασία με την Ε.Α.Σ. ΣΕΓΑΣ Πειραιά και Νοτιοδυτικής Αττικής και προσέλκυσε  πολλές 

συμμετοχές από σωματεία της Αττικής. 

 

Οι συμμετέχοντες αγωνίστηκαν στο Τρίαθλο και πιο συγκεκριμένα στα αγωνίσματα: 60μ. εμπόδια, 

άλμα εις μήκος και στα 800μ. Απονομές έκαναν ο Δήμαρχος Ασπροπύργου κ. Ιωάννης Ηλίας, ο 

αντιδήμαρχος Αθλητισμού κ. Ιωσήφ Παροτσίδης, ο κ. Θεόδωρος Βόσσος, Πρόεδρος του ΣΕΓΑΣ Πειραιά 

και Νοτιοδυτικής Αττικής, και η αναπληρώτρια προϊσταμένη του αυτοτελούς τμήματος Αθλητικών 

δραστηριοτήτων της αυτοτελούς διεύθυνσης Α.Φ.Ν.Τ.Η. Δήμου Ασπροπύργου κα Αλεξάνδρα Τσίγκου.  
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Ευχαριστούμε όλα τα σωματεία για τη συμμετοχή τους και τον κ. Θεόδωρο Βόσσο, Πρόεδρο του 

ΣΕΓΑΣ Πειραιά και Νοτιοδυτικής Αττικής, για τη συνεργασία και την υποστήριξή του στην πραγματοποίηση 

της αθλητικής εκδήλωσης, προσβλέποντας σε μια μακρόχρονη και επιτυχημένη συνεργασία στο μέλλον. 

 

 

Πρωτάθλημα Χειροπάλης 

 

Επίσης την ίδια ημέρα στο κλειστό Γυμναστήριο «Γεώργιος Θ. Τσόκας» διοργανώθηκε με μεγάλη 

επιτυχία το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Χειροπάλης (Μπρα – ντε-φερ, ARMWRESTLING). Συμμετείχαν 160 

αθλητές και αθλήτριες σε όλες τις ηλικιακές κατηγορίες, εκ των οποίων οι 30 ήταν από τον Ηρακλή 

Ασπροπύργου που αναδείχτηκε πρωταθλητής της διοργάνωσης. Μοναδική η επιτυχία του Χρήστου 

Παπαδόπουλου στην κατηγορία τζούνιορ (+95kg & +105kg) ο οποίος κατέκτησε την 1η θέση και 

αναδείχτηκε ο πιο δυνατός αθλητής στις κατηγορίες τζούνιορ και ανδρών.  

Εξαιρετικές εμφανίσεις, διακρίσεις και ατομικά ρεκόρ σημείωσαν αθλήτριες και αθλητές απ’ όλους 

τους συλλόγους που συμμετείχαν στη διοργάνωση. Τους αγώνες παρακολούθησαν και έκαναν 

βραβεύσεις, εκπρόσωποι της Ομοσπονδίας Πάλης και παλαίμαχοι αθλητές ARMWRESTLING με 

Παγκόσμιες διακρίσεις.  

 


